

**SETOR DE LICITAÇÃO**  
**RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO AVISO DE LICITAÇÃO DA CHAMADA PUBLICA**  
**001/2017.**

**Na Edição do Diário Oficial dos Municípios do Estado do Mato Grosso do Sul nº 1780**, de 03 de fevereiro de 2017, páginas 34 e 35.

**Onde se lê**, Deodápolis - MS, 03 de janeiro de 2017.

**Leia-se** - Deodápolis - MS, 03 de fevereiro de 2017.

**Clovis de Souza Lima**

Setor de Licitações e Contratos.